

1. PRIJEDLOG CJENIKA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

1.1. Opis postojećeg sustava naplate

Postojeći sustav gospodarenja otpadom temelji se na *Zakonu o održivom gospodarenju otpadom* (ZOGO) (NN 94/13, 73/17), te *Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom* (NN 50/17) čiji je cilj bio uspostava javnog, kvalitetnog, postojanog i ekonomski učinkovitog sustava sakupljanja komunalnog otpada u svim jedinicama lokalne samouprave u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša, gospodarenja otpadom i zaštite javnog interesa. Svrha sustava sakupljanja komunalnog otpada kojeg je propisala *uredba* bilo je **poticanje korisnika u odvojenom prikupljanju otpada kako bi se smanjila količina miješanog komunalnog otpada na odlagalištima, smanjio udio biorazgradivog komunalnog otpada, povećale količine prikupljenog reciklabilnog otpada (papira, plastike, stakla, tekstila, metala i sl.) i otpada koji pripada posebnim kategorijama.**

Grad Slatina je krajem siječnja 2018.god. u skladu s novom *uredбом* prihvatio odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području grada Slatine.

Sukladno ZOGO, tvrtka Slatina kom d.o.o. izradila je Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i prije primjene cjenika pribavila suglasnost Gradonačelnika grada Slatine za navedeni cjenik. U postojećem sustavu spremnik za miješani komunalni otpad je osnovni spremnik koji je označen za očitavanje pražnjenja i za koji se plaća cijena javne usluge.

Korisnici su u dostavljenim izjavama odabrali volumen spremnika koji im odgovara, a za one koji izjave nisu vratili, tvrtka Slatina kom d.o.o. je definirala volumen.

Tvrtka Slatina kom d.o.o. definirala je različite jedinične cijene za obračun minimalne javne usluge ovisno o volumenu spremnika.

Cjenikom je utvrđena strukturu cijene javne usluge (CJU) i :

1. cijena obavezne minimalne javne usluge (OMJU),
2. cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C) i
3. cijena ugovorne kazne (UK).

Cijene javne usluge (CJU) izračunava se po izrazu:

$$\text{CJU} = \text{OMJU} + \text{C} + \text{UK}$$

Cijena obvezne minimalne javne usluge (OMJU) utvrđuje se cjenikom kako slijedi:

OMJU_k – cijena obavezne minimalne javne usluge za korisnike s vlastitim kompostiranjem

OMJU_s – cijena obavezne minimalne javne usluge za korisnike koji predaju biorazgradivi komunalni otpad.

Cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C) izračunava se po izrazu:

$$\text{C} = \text{JVC} \times \text{BP} \times \text{U}$$

JCV – jedinična cijena za pražnjenje određenog volumena spremnika miješanog komunalnog otpada izražena u kunama sukladno cjeniku

BP– broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju sukladno podacima u Evidenciji

U–udio korisnika usluge u korištenju spremnika.

Kad jedan korisnik usluge samostalno koristi spremnik, udio korisnika usluge u korištenju spremnika je jedan ($U=1$).

Kad više korisnika usluge zajednički koriste spremnik zbroj udjela svih korisnika, određenih međusobnim sporazumom ili prijedlogom Davatelja usluge, mora iznositi jedan.

Kad više korisnika usluge koristi zajednički spremnik, nastalu obvezu plaćanja ugovorne kazne, a u slučaju kad se ne utvrdi odgovornost pojedinog korisnika, snose svi korisnici usluge koji koriste zajednički spremnik sukladno udjelima u korištenju spremnika.

Cijena ugovorene kazne (UK) obračunava se u slučaju kad je kazna evidentirana u Evidenciji usluge za prethodno obračunsko razdoblje.

Razrađeni izraz za izračun cijene javne usluge, a ovisno o tome koristi li Korisnik uslugu odvoza bioragradivog otpada od strane Davatelja usluge ili Korisnik ima vlastito kompostiranje jest sljedeći:

- Cijena javne usluge za korisnike s vlastitim kompostiranjem:

$$CJU_K = OMJU_K + (JCV \times BP \times U) + UK$$

- Cijena javne usluge za korisnike koji predaju biorazgradivi komunalni otpad Davatelju usluge:

$$CJU_S = OMJU_S + (JCV \times BP \times U) + UK$$

1.2. Opis promjena u odnosu na postojeći sustav naplate

Novi *Zakon o gospodarenju otpadom* (NN 84/21), za razliku od prethodnog zakona, razlikuje dvije kategorije korisnika u sustavu naplate javne usluge:

- **Korisnik kućanstvo**, koja se odnosi na sve korisnike koji nekretninu koriste u svrhu stanovanja (vlasnici stanova, kuća, nekretnina za odmor)
- **Korisnik koji nije kućanstvo**, koja se odnosi se na sve korisnike koji nekretninu koriste u svrhu obavljanja djelatnosti uključujući i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u kućanstvu

Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Slatine koja je donesena 18.svibnja 2023. godine definirane su cijene obvezne minimalne javne usluge po kojima je za svaku od prethodno navedenih kategorija potrebno primijeniti:

- **jedinstvenu cijenu obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnik kućanstvo** - odlukom JLS za ovu kategoriju utvrđena je **fiksna cijena koja iznosi 5,88 EUR / 44,30 HRK bez PDV-a. za svako obračunsko mjesto**
- **jedinstvenu cijenu obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo** - odlukom JLS za ovu kategoriju utvrđena je **fiksna cijena koja iznosi 7,96 EUR / 60,00 HRK bez PDV-a. za svako obračunsko mjesto**
- **Sukladno kriteriji za umanjeње cijene minimalne javne usluge korisniku kategorije kućanstvo, koji kompostira biootpad na svojoj nekretnini, cijena minimalne javne usluge umanjit će se na mjesečnom računu za 0,50 EUR / 3,77 HRK, sve dok uredno provodi kompostiranje biootpada. Smatrat će se da korisnik uredno provodi kompostiranje biootpada ako je u *Izjavi* naveo da želi kompostirati biootpad na vlastitoj nekretnini. Ako se tijekom nadzora utvrdi da korisnik ne kompostira**

otpad ili da je bacio biootpad koji se može kompostirati u spremnik za drugu vrstu komunalnog otpada, korisnik nema pravo na umanjene cijene minimalne javne usluge za taj mjesec.

Tvrtka Slatina kom d.o.o. predložila je i nove cijene pražnjenja spremnika zbog povećanja troškova energenata, opreme i usluga. Spremnik za miješani komunalni otpad i nadalje je osnovni spremnik koji je označen za očitavanje pražnjenja i za koji se plaća cijena javne usluge.

Pražnjenje spremnika s reciklabilnim otpadom tj. troškove njegovog zbrinjavanja (sakupljanje, odvoz, prethodnu pripremu i predaju ovlaštenim sakupljačima) korisnik plaća kroz fiksnu cijenu obvezne minimalne javne usluge koja je definirana *Odlukom Grada Slatine*

Predložene cijene pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad su sljedeće:

- **za kategoriju korisnik kućanstvo – 0,022 EUR/I / 0,166 HRK/I**
- **za kategoriju korisnik koji nije kućanstvo - 0,022 EUR/I / 0,166 HRK/I**

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije korisnik kućanstvo u individualnom stanovanju bio bi zbroj cijene obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio), te umnoška cijene pražnjenja volumena spremnika (120 l, 240, 1100 l) i broja pražnjenja spremnika (varijabilni dio).

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije kućanstvo u kolektivnom stanovanju bio bi zbroj cijene minimalne javne usluge (fiksni dio) te umnoška cijene pražnjenja volumena zajedničkog spremnika, udjela u korištenju zajedničkog spremnika i broja pražnjenja (varijabilni dio).

Udio u korištenju zajedničkog spremnika utvrđivao bi se prema udjelu pojedinog stana (broj članova u stanu). Pražnjenje spremnika u kolektivnom stanovanju obavljalo bi se prema rasporedu svaki drugi tjedan, a po potrebi i češće.

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije korisnik koji nije kućanstvo bio bi zbroj cijene obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio) i umnoška cijene pražnjenja određenog volumena spremnika. Iznimka su poslovni prostori u višestambenim zgradama koji pražnjenje spremnika plaćaju sukladno cijeni pražnjenja zajedničkog spremnika definiranog za korisnika kućanstvo u kolektivnom stanovanju.

Veliki kontejneri odvozili bi se i nadalje po pozivu.

1.3. Obrazloženje izračuna cijene javne usluge prema prijedlogu cjenika.

Cijenu javne usluge korisnik plaća radi pokrića troškova pružanja javne usluge kako bi sustav gospodarenja otpadom mogao funkcionirati. Davatelj usluge obračunava korisniku usluge cijenu javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u obračunskom razdoblju pri čemu je kriterij količine otpada u obračunskom razdoblju volumen spremnika otpada i broj pražnjenja spremnika.

Iz prihoda od naplate cijene javne usluge financiraju se troškovi:

- nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada
- prijevoza otpada
- obrade miješanog komunalnog otpada i biootpada
- koji su nastali radom reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvima na području grada Slatine
- troškovi prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge
- troškovi vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom.

Strukturu cijene javne usluge čini:

1. cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio cijene)
2. cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (varijabilni dio cijene).

Obvezna minimalna javna usluga je dio javne usluge koju je potrebno osigurati kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu poštujući pritom obvezu o osiguranju primjene načela „onečišćivač plaća“, ekonomski održivo poslovanje te sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja javne usluge.

Na temelju analize troškova i usklađenjem poslovanja sukladno novom zakonu izrađene su kalkulacije za izračun cijene javne usluge sakupljanja komunalnog otpada.

Kalkulacija za izračun cijene javne usluge sakupljanja komunalnog otpada (fiksni i varijabilni dio) sadrži navedene troškove i aktivnosti :

- osnovne troškove koji se odnose na troškove obrade i distribucije uplatnica, troškove edukacije, održavanja programa za obradu podataka, troškove vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja vezanih uz javnu uslugu i sl.
- troškove odvojenog sakupljanja otpada (reciklabilnog) koji uključuju troškove nabave vreća za odvojeno sakupljanje, zamjenskih spremnika koje nabavlja tvrtka Slatina kom d.o.o., izrade edukativnog materijala (leci, brošure, obavijesti), te njihove distribucije prema korisnicima, troškove rada radnika na sakupljanju odvojeno skupljenog otpada, troškove vozila (prijevoz otpada do reciklažnog dvorišta i oporabitelja), trošak rada radnika i strojeva u reciklažnim dvorištima (sortiranje, baliranje, te utovar otpada na reciklažnom dvorištu za potrebe otpreme prema oporabitelju), te troškove prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge.
- odvojeno sakupljanje i odvoz reciklabilnog otpada obavljat će se prema posebnom planu na bazi jednog odvoza mjesečno.
Očekivano povećanje količina odvojeno sakupljenog otpada, sortiranje, baliranje, prijevoz prema oporabiteljima, nova reciklažna dvorišta, planirana uspostava sustava sakupljanja biootpada i sl. dovest će do značajnog povećanja obima poslova na odvojenom sakupljanju otpada, a time i troškova komunalne opreme, radne snage, vozila i strojeva (cijene odvojenih komponenti korisnog otpada na tržištu ne postiču cijenu koja bi pokrila navedene troškove).
Troškovi koji nastaju u obavljanju djelatnosti sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada ovise o nizu bitnih faktora: konfiguraciji terena, gustoći naseljenosti, raspršenosti korisnika usluge i sl.
- troškove održivog razvoja kojeg čine troškovi vezani za investicije, a obuhvaćaju trošak nabave vozila i opreme za proširenje obuhvata djelatnosti organiziranog sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada, trošak nabave novih spremnika za otpad, troškove sanacije, izgradnje i proširenja odlagališta, troškove nabave potrebne mehanizacije za rad na odlagalištu, troškove kontrole (monitoringa) vode, zraka i tla na odlagalištu, troškove sufinanciranja izgradnje građevina za gospodarenje otpadom, troškove održavanja sustava identifikacije pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad.
- sakupljanje i odvoz koji uključuju troškove rada vozila, amortizaciju, održavanje, registraciju, gorivo, mazivo, rezervne dijelove i trošak rada radnika
- zbrinjavanje koje uključuje troškove odlaganja (vaganje, sabijanje otpada, prekrivanje inertnim materijalom, deratizaciju, dezinfekciju, pranje i dezinfekciju vozila i spremnika, troškove rada radnika, održavanje putova, policajno osiguranje i sl.).

Osim kalkulacija za fiksni i varijabilni dio, izrađene su kalkulacije cijena za ugovorne kazne.

Kalkulacija cijena za ugovorne kazne izrađena je na način da iznos ugovorne kazne mora pokriti troškove otklanjanja štete koja je proizašla zbog nepoštivanja ugovornih obveza korisnika.

1.4. Obrazloženje iznosa cijene i izmjene cijene

Kako je obvezna minimalna javna usluga dio javne usluge koju je potrebno osigurati kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu poštujući pritom obvezu o osiguranju primjene načela „onečišćivač plaća“, ekonomski održivo poslovanje te sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja javne usluge, cijene obvezne minimalne javne usluge uvećane su zbog povećanja obima poslova u sustavu sakupljanja komunalnog otpada (uvođenje sustava odvojenog sakupljanja biootpada, upravljanje reciklažnim dvorištem, uspostava sustava povratne naknade, novih investicija u gospodarenju otpadom i dr.) te povećanja troškova komunalne opreme, energenata, rada i održavanja koji su neophodni za obavljanje javne usluge.

Nove cijene obvezne minimalne javne usluge usvojena je od strane Vijeća Grada Slatine Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koja je prošla postupak prethodnog savjetovanja s javnošću.

2. CJENIK JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

2.1. Postojeći cjenik

Postojeći Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada nalazi se u prilogu (**Prilog 1**).

2.2. Predloženi cjenik

Predloženi novi Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada s iznosima računa za uslugu sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada nalazi se u prilogu (**Prilog 2**).

Tablica: Prijedlog Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada umanjenog za iznos sufinanciranja cijene obvezne minimalne usluge u iznosu od 1,00 EUR s PDV-om mjesečno (**Prilog 3.**)

Tablice s iskazanim postotcima promjene cijena (**Prilog 4.**)

Tablice s iskazanim postocima promjene cijena kod korisnika KUĆANSTVO koje su temeljem odluke umanjene za iznos sufinanciranja cijene obvezne minimalne usluge u iznosu od 1,00 EUR s PDV-om mjesečno (**Prilog 5.**)

3. ZAKLJUČAK

Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koncipiran je na način da korisnike potiče na intenzivnije odvajanje komunalnog otpada i racionalizaciju broja i veličine kontejnera za miješani komunalni otpad ukoliko žele smanjiti svoje račune. Korisnicima je u interesu razdvajati otpad u što je moguće većoj mjeri, te onemogućili trećim osobama odlaganje otpada u njihove spremnike.

Predloženim Cjenikom javne usluge sakupljanja komunalnog otpada ne želi se ostvarivati profit na štetu korisnika, nego samo uspostaviti ravnoteža prihoda i troškova u poslovanju s obzirom na poskupljenja i proširenje obima poslova, kako bi tvrtka nastavila s pozitivnim poslovanjem uz pružanje kvalitetne usluge na zadovoljstvo svih korisnika, a sve sukladno zakonskim propisima i obvezama.

U Slatini, 5.7. 2023.

Prilog 1

Postojeći Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada

1. CIJENA JAVNE USLUGE (CJU)

Cijena javne usluge (CJU_k) za korisnike s vlastitim kompostiranjem

$$CJU_k = OMJU_k + (JCV \times BP \times U) + UK$$

| Ugovorni spremnik MKO (l) | Jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada (JCV) bez PDV-a | Cijena obvezne minimalne javne usluge (OMJU _k) bez PDV-a | CJU _k s PDV 13% BP = 1 EUR | CJU _k s PDV 13% BP=1 HRK | CJU _k s PDV 13% BP = 2 EUR | CJU _k s PDV 13% BP=2 HRK |
|---------------------------|--|---|---|---|---|---|
| 120 | 0,70 | 4,11 | 5,44 | 41,00 | 6,24 | 47,00 |
| 240 | 1,41 | 8,22 | 10,88 | 82,00 | 12,47 | 94,00 |

U izračunu korišten udio korisnika usluge u spremniku U=1.

Cijena javne usluge (CJU_s) za korisnike koji predaju biorazgradivi komunalni otpad

$$CJU_s = OMJU_s + (JCV \times BP \times U) + UK$$

| Ugovorni spremnik MKO (l) | Jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada (JCV) bez PDV-a | Cijena obvezne minimalne javne usluge (OMJU _s) bez PDV-a | CJU _s s PDV 13% BP = 1 EUR | CJU _s s PDV 13% BP=1 HRK | CJU _s s PDV 13% BP = 2 EUR | CJU _s s PDV 13% BP=2 HRK |
|---------------------------|--|---|---|---|---|---|
| 120 | 0,70 | 4,58 | 5,97 | 45,00 | 6,76 | 51,00 |
| 240 | 1,41 | 9,16 | 11,94 | 90,00 | 13,54 | 102,00 |

U izračunu korišten udio korisnika usluge u korištenju spremnika U=1.

Cijena javne usluge (CJU) za usluge odvoza miješanog komunalnog otpada u većim spremnicima (1.100, 5.000 (l) definiranih ugovorom ili prema zahtjevu korisnika

| Ugovorni spremnik (l) | Cijena bez PDV | CJU s PDV EUR | CJU s PDV HRK |
|-----------------------|----------------|------------------|------------------|
| 120 | 5,28 | 5,97 | 45,00 |
| 240 | 10,57 | 11,94 | 90,00 |
| 1.100 | 23,89 | 27,00 | 203,43 |
| 5.000 | 59,72 | 67,49 | 508,50 |

2. UGOVORNE KAZNE

| Šifra | UGOVORNA KAZNA | CIJENA s PDV 25% EUR | CIJENA s PDV 25% HRK |
|-------|---|----------------------------|----------------------------|
| KAZ01 | Korisnik usluge predaje zajedno mješoviti, biorazgradivi, reciklabilni, problematični i glomazni komunalni otpad | 39,82 | 300,00 |
| KAZ02 | Korisnik za odlaganje otpada ne koristi odgovarajuće spremnike namijenjene pripadajućem obračunskom mjestu, sukladno vrsti otpada i namjeni spremnika | 39,82 | 300,00 |
| KAZ03 | Korisnik usluge je uništio ili oštetio spremnik koji mu je dodijeljen (spremnik volumena 120 l) | 33,18 | 250,00 |
| KAZ04 | Korisnik usluge je uništio ili oštetio spremnik koji mu je dodijeljen (spremnik volumena 240 l) | 66,36 | 500,00 |
| KAZ05 | Korisnik usluge je uništio ili oštetio spremnik koji mu je dodijeljen (spremnik volumena >240 l) | 265,45 | 2.000,00 |
| KAZ06 | Korisnik usluge u roku od 15 dana od dana kad je nastupila promjena podataka iz Izjave, pismeno nije obavijestio Davatelja usluge o promjeni podataka radi izmjene Izjave i Ugovora o korištenju javne usluge | 39,82 | 300,00 |
| KAZ07 | Korisnik usluge kojem je ukinuta obveza plaćanja cijene javne usluge zbog trajnog nekorištenja nekretnine, po pozivu ne predoči u propisanom roku Davatelju usluge dokaze da nije koristio nekretninu, odnosno Davatelj utvrdi da je koristio odjavljenu nekretninu | 66,36 | 500,00 |

Prilog 2.

Prijedlog novog Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada

CIJENA JAVNE USLUGE (CJU)

A. KORISNIK KUĆANSTVO

Cijena javne usluge (CJU_k) za korisnike s vlastitim kompostiranjem

Sukladno kriteriji za umanjnje cijene minimalne javne usluge korisniku kategorije kućanstvo, koji kompostira biotpad na svojoj nekretnini, cijena obvezne minimalne javne usluge umanjit će se na mjesečnom računu za 0,50 EUR

$$CJU_k = OMJU_k + (JCV \times BP \times U) + UK$$

| Ugovorni spremnik MKO (l) | Jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada (JCV) bez PDV-a | Cijena obvezne minimalne javne usluge (OMJU _k) bez PDV-a | CJU _k s PDV 13% BP = 1 EUR | CJU _k s PDV 13% BP = 1 HRK | CJU _k s PDV 13% BP = 2 EUR | CJU _k s PDV 13% BP = 2 HRK |
|---------------------------|---|--|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|
| 120 | 2,64 | 5,38 | 9,06 | 68,26 | 12,05 | 90,76 |
| 240 | 5,28 | 5,38 | 12,05 | 90,76 | 18,01 | 135,71 |

U izračunu korišten udio korisnika usluge u spremnika U=1.

Cijena javne usluge (CJU_s) za korisnike koji predaju biorazgradivi komunalni otpad

$$CJU_s = OMJU_s + (JCV \times BP \times U) + UK$$

| Ugovorni spremnik MKO (l) | Jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada (JCV) bez PDV-a | Cijena obvezne minimalne javne usluge (OMJU _s) bez PDV-a | CJU _s s PDV 13% BP = 1 EUR | CJU _s s PDV 13% BP = 1 HRK | CJU _s s PDV 13% BP = 2 EUR | CJU _s s PDV 13% BP = 2 HRK |
|---------------------------|---|--|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|
| 120 | 2,64 | 5,88 | 9,63 | 72,54 | 12,61 | 95,02 |
| 240 | 5,28 | 5,88 | 12,61 | 95,02 | 18,58 | 139,97 |

U izračunu korišten udio korisnika usluge u korištenju spremnika U=1.

B. KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO

| Ugovorni spremnik MKO (l) | Jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada (JCV) bez PDV-a | Cijena obvezne minimalne javne usluge (OMJUs) bez PDV-a | CJU _s s PDV-om 13% BP = 1 EUR | CJU _s s PDV-om 13% BP = 1 HRK |
|---------------------------|--|--|---|---|
| 120 | 2,64 | 7,96 | 11,98 | 90,25 |
| 240 | 5,28 | 7,96 | 14,96 | 112,72 |
| 1.100 | 24,20 | 7,96 | 36,34 | 273,81 |
| 5.000 | 110,00 | 7,96 | 133,29 | 1.004,31 |

UGOVORNE KAZNE

| Šifra | UGOVORNA KAZNA | CIJENA s PDV 25% EUR | CIJENA s PDV 25% HRK |
|-------|---|-------------------------|-------------------------|
| KAZ01 | Korisnik usluge predaje zajedno mješoviti, biorazgradivi, reciklabilni, problematični i glomazni komunalni otpad | 39,82 | 300,00 |
| KAZ02 | Korisnik za odlaganje otpada ne koristi odgovarajuće spremnike namijenjene pripadajućem obračunskom mjestu, sukladno vrsti otpada i namjeni spremnika | 39,82 | 300,00 |
| KAZ03 | Korisnik usluge je uništio ili oštetio spremnik koji mu je dodijeljen (spremnik volumena 120 l) | 33,18 | 250,00 |
| KAZ04 | Korisnik usluge je uništio ili oštetio spremnik koji mu je dodijeljen (spremnik volumena 240 l) | 66,36 | 500,00 |
| KAZ05 | Korisnik usluge je uništio ili oštetio spremnik koji mu je dodijeljen (spremnik volumena >240 l) | 265,45 | 2.000,00 |
| KAZ06 | Korisnik usluge u roku od 15 dana od dana kad je nastupila promjena podataka iz Izjave, pismeno nije obavijestio Davatelja usluge o promjeni podataka radi izmjene Izjave i Ugovora o korištenju javne usluge | 39,82 | 300,00 |
| KAZ07 | Korisnik usluge kojem je ukinuta obveza plaćanja cijene javne usluge zbog trajnog nekorištenja nekretnine, po pozivu ne predoči u propisanom roku Davatelju usluge dokaze da nije koristio nekretninu, odnosno Davatelj utvrdi da je koristio objavlvenu nekretninu | 66,36 | 500,00 |

Prilog 3.

Prijedlog Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada umanjenog za iznos sufinanciranja cijene obvezne minimalne usluge u iznosu od 1,00 EUR s PDV-om mjesečno

CIJENA JAVNE USLUGE (CJU)

C. KORISNIK KUĆANSTVO

Cijena javne usluge (CJU_k) za korisnike s vlastitim kompostiranjem

$$CJU_k = OMJU_k + (JCV \times BP \times U) + UK$$

| Ugovorni spremnik MKO (l) | Jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada (JCV) bez PDV-a | Cijena obvezne minimalne javne usluge (OMJU _k) umanjena za 0,88 EUR bez PDV-a | CJU _k s PDV 13% BP = 1 EUR | CJU _k s PDV 13% BP = 1 HRK | CJU _k s PDV 13% BP = 2 EUR | CJU _k s PDV 13% BP = 2 HRK |
|---------------------------|---|---|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|
| 120 | 2,64 | 4,50 | 8,07 | 60,80 | 11,05 | 83,26 |
| 240 | 5,28 | 4,50 | 11,05 | 83,26 | 17,02 | 128,24 |

U izračunu korišten udio korisnika usluge u spremnika U=1.

Cijena javne usluge (CJU_s) za korisnike koji predaju biorazgradivi komunalni otpad (kriterij umanjena cijena obvezne minimalne javne usluge)

$$CJU_s = OMJU_s + (JCV \times BP \times U) + UK$$

| Ugovorni spremnik MKO (l) | Jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada (JCV) bez PDV-a | Cijena obvezne minimalne javne usluge (OMJU _s) bez PDV-a | CJU _s s PDV 13% BP = 1 EUR | CJU _s s PDV 13% BP = 1 HRK | CJU _s s PDV 13% BP = 2 EUR | CJU _s s PDV 13% BP = 2 HRK |
|---------------------------|---|--|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|
| 120 | 2,64 | 5,00 | 8,63 | 65,05 | 11,62 | 87,55 |
| 240 | 5,28 | 5,00 | 11,62 | 87,55 | 17,58 | 132,46 |

U izračunu korišten udio korisnika usluge u korištenju spremnika U=1.

Prilog 4

Tablice s iskazanim postotcima promjene cijena

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO – s vlastitim kompostiranjem - cijena obvezne minimalne javne usluge umanjena na mjesečnom računu za 0,50 EUR

| Volumen posude (l) | POSTOJEĆE CIJENE KORISNIK KUĆANSTVO | | PREDLOŽENE CIJENE KORISNIK KUĆANSTVO | | PROMJENE CIJENE (%) | |
|--------------------|-------------------------------------|-------|--------------------------------------|-------|---------------------|-------|
| | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 |
| 120 | 5,44 | 6,24 | 9,06 | 12,05 | 66,54 | 93,11 |
| 240 | 10,88 | 12,47 | 12,05 | 18,01 | 10,75 | 44,43 |

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO-koristi uslugu predaje biorazgradivog komunalnog otpada

| Volumen posude (l) | POSTOJEĆE CIJENE KORISNIK KUĆANSTVO | | PREDLOŽENE CIJENE KORISNIK KUĆANSTVO | | PROMJENE CIJENE (%) | |
|--------------------|-------------------------------------|-------|--------------------------------------|-------|---------------------|-------|
| | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 |
| 120 | 5,97 | 6,76 | 9,36 | 12,61 | 56,78 | 86,54 |
| 240 | 11,94 | 13,54 | 12,61 | 18,58 | 5,61 | 37,22 |

BP– broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada

KATEGORIJA - KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO

| Volumen posude (l) | POSTOJEĆE CIJENE KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO | | PREDLOŽENE CIJENE KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO | | PROMJENE CIJENE (%) | |
|--------------------|---|--------|--|--------|---------------------|--------|
| | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 |
| 120 | 5,97 | 6,77 | 11,98 | 14,96 | 100,64 | 120,99 |
| 240 | 11,94 | 13,54 | 14,96 | 20,93 | 25,30 | 54,56 |
| 1100 | 27,00 | 54,00 | 36,34 | 63,69 | 34,60 | 17,94 |
| 5000 | 67,49 | 134,98 | 133,29 | 257,59 | 97,50 | 90,84 |

Prilog 5.

Tablice s iskazanim postotcima promjene cijena kod korisnika KUĆANSTVO koje su temeljem odluke umanjene za iznos sufinanciranja cijene obvezne minimalne usluge u iznosu od 1,00 EUR s PDV-om mjesečno

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO – s vlastitim kompostiranjem-cijena obvezne minimalne javne usluge umanjene na mjesečnom računu za 0,50 EUR

| Volumen posude (l) | POSTOJEĆE CIJENE KORISNIK KUĆANSTVO | | PREDLOŽENE CIJENE KORISNIK KUĆANSTVO | | PROMJENE CIJENE (%) | |
|--------------------|-------------------------------------|-------|--------------------------------------|-------|---------------------|-------|
| | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 |
| 120 | 5,44 | 6,24 | 8,07 | 11,05 | 48,35 | 77,11 |
| 240 | 10,88 | 12,48 | 11,50 | 17,02 | 1,58 | 36,38 |

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO-koristi uslugu predaje biorazgradivog komunalnog otpada

| Volumen posude (l) | POSTOJEĆE CIJENE KORISNIK KUĆANSTVO | | PREDLOŽENE CIJENE KORISNIK KUĆANSTVO | | PROMJENE CIJENE (%) | |
|--------------------|-------------------------------------|-------|--------------------------------------|-------|---------------------|-------|
| | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 | BP=1 | BP=2 |
| 120 | 5,97 | 6,76 | 8,63 | 11,61 | 44,56 | 71,75 |
| 240 | 11,94 | 13,54 | 11,62 | 17,58 | -2,68 | 29,84 |

BP– broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada

Cijene u Prilogu 4. i Prilogu 5. prikazane s PDV-om 13 %.

